

March 17, 2025

NOTICE OF PROPOSED STREET NAME CHANGE

Existing Worth Creek Parkway to Tarleton State Parkway

The City of Fort Worth City Council will consider changing the name of Worth Creek Parkway to Tarleton State Parkway at the date and time indicated below:

Scheduled City Council Meeting on April 8, 2025 beginning at 6:00 p.m. in the City Council Chamber on the lobby level, 100 Fort Worth Trail.

If the change is adopted, the street name will be changed to Tarleton State Parkway, effective April 25, 2025.

A map exhibit is attached, showing the limits of the proposed street name change. This notice is intended to inform abutting property owners and other interested parties of the proposed street name change and scheduled meeting. You are invited to attend the City Council meeting and express an opinion relative to the proposed street name change on April 1, 2025 at 6:00 p.m.

The process to sign up and speak can be found here <u>How to appear or speak before City</u> Council – Welcome to the City of Fort Worth (fortworthtexas.gov). If you cannot attend, you may submit your comments by email to <u>Armond.Bryant@fortworthtexas.gov</u> or by traditional mail the Transportation and Public Works Department, Regional Transportation and Innovation Division, ATTN: Kelly Porter, Assistant Director, 200 Texas Street, Fort Worth, Texas, 76102, no later than 5:00 p.m., one day prior to the hearing date. All such statements received will be presented to the City Council for their consideration.

Mail may be returned if addresses cannot be located, and or are on vacant land/properties. All data is pulled from Tarrant Appraisal District (TAD) and is not maintained by the City of Fort Worth.

Additional information or inquiries may be directed to Kelly Porter at 817-392-7259.

Sincerely,

Kelly Porter Assistant Director Transportation and Public Works Transportation and Public Works City of Fort Worth

City of Fort Worth Project

Worth Creek Parkway Master Thoroughfare Plan Amendment



